RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DALAM JARINGAN
Nomor 01
BASIS PERSIAPAN UTBK

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui pertanyaan-pertanyaan yang disajikan dalam Google Forms terkait 5 buah teks
yang berbeda-beda, peserta didik dapat memprediksikan judul-judul teks terkait teks
report, hortatory exposition, procedure, personal letter, dan biographical recount
(biography) sebagai refleksi atas hasil belajarnya.

B. LANGKAH PEMBELAJARAN
Pendahuluan
Peserta didik mempelajari kembali fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan
teks teks report, hortatory exposition, procedure, personal letter, dan biographical
recount (biography) dengan membaca kembali buku pelajaran/mencari informasi dari
internet mesin pencari.

Inti

e Peserta didik menuangkan hasil belajar kembali fungsi sosial, struktur teks, dan
unsur kebahasaan teks teks report, hortatory exposition, procedure, personal letter,
dan biographical recount (biography) dalam sebuah tabel.

e Pesertadidik memprediksikan jenis kelima teks dari judul-judulnya yang disajikan
dalam Google Forms dengan memilih judul teks yang sesuai dengan pertanyaan
tentang jenis teks yang berkaitan.

Penutup
Peserta didik mengirim Google Forms yang telah diisi sebagai hasil belajar fungsi
sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks teks report, hortatory exposition,
procedure, personal letter, dan biographical recount (biography).

C. PENILAIAN

1. Jenis : Tes

2. Bentuk . Soal Pilihan Ganda

3. Uraian Soal . Lihat Lampiran RPP Online Nomor 1

4. Penskoran . Setiap pertanyaan berskor 20 jika peserta didik menjawab sesuai

dengan kunci jawaban. Skor 10 diberikan jika peserta didik
menjawab dengan pilihan yang mendekati kunci jawaban. Skor
0 diberikan jika peserta didik tidak menjawab atau memilih
jawaban yang keliru/salah.



5. Kunci Jawaban

No. 1 . The Infected Doctor : Liang Wudong (1958 — 2020)
No. 2 . Detailed Exploration of COVID-19

No. 3 . Study at Home Management

No. 4 . The Leter from Tokyo

No. 5 . The Reasons of Keep Staying at Home



LAMPIRAN RPP ONLINE NOMOR 1

PERTANYAAN GOOGLE FORMS PADA TUGAS KELAS
(dapat diakses di https://forms.gle/ug6Kx7a2gAaGFC6u8 )

Predicting Texts

The following questions are related on how well you can predict kinds of text based on their tittles.

Full Name *

Teks jawaban singkat

Class *

XII MIPA 1

X1l MIPA 2

X1l MIPA 3

XII MIPA 4

XII MIPA 5

XIIPS 1

XIIIPS 2

XII'IPS 3


https://forms.gle/ug6Kx7a2qAaGFC6u8

Working Time *

Teks jawaban singkat

Question 1 : Which tittle is suitable with the biographical recount text? *

() How to Prevent the Infection of COVID-19

(") The Infected Doctor : Liang Wudong (1958 - 2020)
() covip-19

() The Demand of Hand Sanitizer Notification

( Social Distancing and What You Shoud Do

Question 2 : Which tittle is suitable with the report text? *

) Detailed Exploration of COVID-19

") COVID-19 Infected Areas

) The Government's Prevention Steps

) How Well You Can Survive from COVID-19

) Hoax Around You



Question 3 : Which tittle is appropriate with the procedure text? *

(

(

) Washing Your Hands

) What is Social Distancing?

) Increasing Your Body Health

) The Supply Letter of Aloe Vera for Hand Sanitizer

() Study at Home Management

Question 4 : Which tittle is matched for the personal letter? *

) How to Manage Your Time at Home

) Increasing Your Antibody

) The Letter from Tokyo

) TV and Your Obesity

) Family Time

Question 5 : Which tittle is correct with the hortatory exposition text? *

) The Reasons for Keep Staying at Home

Virus and Antivirus

-.‘f'] The Lessons from Wuhan

( The State Emergency Status

) Learning from Home



